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彰化縣113學年度永靖國民小學 

校定課程詩詞融入暨公開授課活動 

教學活動設計單 

 
領域/科目 彈性/英語/多元文化 教學者 蘇妙雅 

教學時間 2節課 80分鐘, 第一節: 40分鐘 實施年級 四年級 

單元名稱 Halloween 

學校願景 努力讓自己和世界更美好 

設計理念 

認識國外主要節慶習俗及風土民情, 萬聖節, 配合校本位詩詞吟誦的精神, 讓學

生吟誦國外萬聖節耳熟能詳之童詩歌謠,使學生具備相關入門的聽說讀寫英語能

力, 並在老師的引導下, 能運用所學, 字詞及句型進行簡易日常溝通。 

學

習 

重

點 

學習

表現 

1-II-4 能聽辨句子的語調。 
1-II-7 能聽懂課堂中所學的字詞。 
1-II_9 能聽懂簡易的日常生活用語。 
1-II-10 能聽懂簡易句型的句子。 
2-II-3 能說出課堂中所學的字詞。 
2-II-5 能使用簡的日常生活用語。 
2-II-6 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句
子。 
3-II-2 能聽辨課堂所學的字詞。 
3-II-3 能看懂課堂中所學的句子。 
5-II-2 在聽讀時, 能聽辨書本中相對應的書寫文字。 
5-II-3 能以正確的發音及適切的速度朗讀簡易句型的句
子。 
6-II-1 能專注於教師的說明與演示。 
6-II-2 積極參與各種課堂練習活動。 
6-II-3 樂於回答教師或同學所提問題。 
6-II-4 認真完成教師交待的作業。 
7-II-2 能妥善運用情境中的非語言訊息以幫助學習。 
8-II-3 能了解課堂中所介紹的國外主要節慶習俗。 

核
心
素
養(

請
勾
選) 

A 自主行動 

 □ A1 身心素

質與自

我精進 

 □ A2 系統思

考與解

決問題 

 □ A3 規劃執

行與創

新應變 

B 溝通互動 

  B1 符號運

用與溝

通表達 

 □ B2 科技資

訊與媒

體素養 

 □ B3 藝術涵

養與美

感素養 

C 社會參與 

 □ C1 道德實

踐與公

民意識 

 □ C2 人際關

係與團

隊合作 

  C3 多元文

化與國

際理解 

學習

內容 

Ac-II-2 簡易的生活用語。 
Ac-II-3 第二學習階段所學字詞。 
Ae-Ⅲ-1 簡易歌 謠、韻文、短 文、故事及短劇。 
B-II-1 第二學習階段所學字詞及句型的生活溝通。 
C-II-2 國內外主要節慶習俗。 

議題融入 【生涯發展教育】 

教材來源 康軒國小英語 Wonder World 第三冊 

教學設備/

資源 

字卡, 圖卡, 電子書, 電腦, 投影機, 電子白板, 課本 , 萬聖節詩詞文稿 



2 
 

學習目標 

1. 能認識萬聖節的習俗及相關用語。 

2. 能了解萬聖節的相關單字。 

3. 能了解參與萬聖節活動的安全事項。 

4. 能聽懂並跟唸本課課。 

5. 能聽懂並跟唸本課詩詞韻文。 

6. 能認識英語詩歌韻文押韻韻腳樣態。(校定課程) 

教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間 備註 

第一節 

1. Warm up 

1. Q & A: What do you see in the picture?  What are 

you going to do on Halloween night ?  

2. Share experiences 

 

2. Vocabulary 

A ghost, a jack-o-lantern, a mummy, a vampire, a witch 

1. Listen and say with picture cards, match words with 

pictures 

2. Listen and number 

 

3 Story-text 

1. Watch videos 

2. Go through the story 

3. Reading practice 

 

4 Chant(校定課程詩詞融入) 

【Trick or Treat】 Trick or treat! Smell my feet. 不給糖就搗蛋！聞聞我的

腳。 Give me something good to eat. 給我好吃的東西。 Ghosts and 

witches, goblins too, 鬼魂和女巫，小妖精， Are waiting in the dark for you. 

正在黑暗中等著你。 Monsters big, vampires mean, 邪惡的大怪物，吸血

鬼， All show up on Halloween. 所有都在萬聖節出現。 Walk around and 

trick or treat 四處走走，玩不給糖就搗蛋的遊戲， Scaring people on the 

street. 嚇唬大街上的人。 (**See the jack-o’-lantern’s light. ( **見南瓜燈籠

的光， You’re a funny ghost tonight.**) （你今晚是一個有趣的鬼**。 Bom, 

 

 

5分鐘 

 

 

 

 

 

 

15分鐘 

 

 

 

 

 

 

 

 

10分鐘 

 

 

 

 

 

 

10分鐘 

 
 
 
課室觀察 
 
 
 
 
 
 
 
 
課室觀察 
 
實作評量 
 
 
 
 
 
 
 
課室觀察 
 
 
實作評量 
 
 
 
 
 
 
課室觀察 
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bom, bom, bom, bom, bom, bom, bom,! Ding-dong! Ding-dong! 叮咚！叮

咚！ (Trick or treat) (不給糖就搗蛋） 

來源: https://www.youtube.com/watch?v=p0O5YiiqR_8 

第二節 

1 Chant Review 

2 Text review 

3 Song 

4  Work Book p.36~37 

1.  Say and draw 

2. Look, read and write 

5  Wrap up   

Chant and play—trick or treating 

 

10分鐘 

 

 

 

15分鐘 

 

15分鐘 

 

 

10分鐘 

 
課室觀察 
 
 
 
 
 
課室觀察 
 
習作評量 
 
 
 
課室觀察 
 

 


